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ATA DA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 

PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CE  

Às 10:30 horas (dez horas e trinta minutos) do dia 15 (quinze) de dezembro do 
ano de 2021 (dois mil e vinte e um), compareceram à sessão extraordinária da 
Câmara Municipal os vereadores Antônio Bezerra Primo, Antônio Waltene F. 
De Alcântara, Cícero Porfírio da Silva, Edson Ferreira Lima, Everton 
Oliveira Calixto, Flávio Jorge de Lima, Francisco Lourenço de Andrade, 
Heloísa Aurélio de Meneses Pereira, João Ferreira de Alencar, Manoel 
Domingos da Silva e Raul Franklin Carvalho de Souza. O presidente, 

vereador Flávio Jorge de Lima declarou aberta a sessão e deu prosseguimento 
à Ordem do Dia, determinando que servidora da casa fizesse a leitura. A 
servidora fez a leitura do Parecer número 050/2021, sobre o mérito do Projeto 
de Lei n° 023/2021, do Poder Executivo, que dispõe sobre alteração e 
acréscimos de dispositivos à Lei 1513, de 14 de abril de 2021, e adota outras 
providências. Antes da discussão sobre a matéria, o presidente abriu um 
espaço para os Agentes Comunitários de Saúde, cujos representantes 
agradeceram pelas conquistas da classe no ano de 2021 e parabenizaram a 
gestão e os vereadores pelo trabalho realizado. O presidente destacou o apoio 
de todos os vereadores à classe dos ACS. Em seguida, o parecer favorável ao 
projeto foi colocado em discussão. O vereador Julinho da Saúde pediu a 
palavra para desejar feliz Natal ao povo de Farias Brito. Ele lembrou de suas 
perdas durante o ano, o que não fez com que ele deixasse de acreditar em 
Deus e no progresso do povo de Farias Brito. O vereador Edson Ferreira 
saudou a todos os agentes de saúde e falou que o projeto em votação melhora 
um projeto anterior, sendo uma conquista da classe junto com os vereadores. 
Aproveitou para desejar um feliz Natal e um próspero Ano Novo para todos os 
fariasbriteneses. O parecer foi colocado em votação e foi aprovado por todos. 
Dando prosseguimento, após determinação do presidente, a servidora da casa 
fez a leitura do Parecer n° 051/2021, sobre o mérito do Projeto de Lei 
024/2021, do Poder Executivo, que abre ao vigente orçamento da despesa 
crédito especial no valor de R$ 50000,00 para os fins que indicam e adota 
outras providências. O parecer favorável ao projeto foi colocado em discussão. 
O vereador Edson Ferreira parabenizou a gestão municipal pelo Natal 
promovido no último domingo pelo gabinete da primeira dama e diversas 
secretarias. Também parabenizou as festividades da Semana do Bebê no 
município. Concluiu esperando que o recurso que está sendo aberto no 
orçamento possibilite o fortalecimento de políticas voltadas às crianças no 
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município. O vereador Professor Waltene ressaltou que a abertura do crédito 
visa estruturar a Secretaria de Ação Social possibilitando mais qualidade nos 
eventos para a criança. O parecer foi colocado em votação e foi aprovado por 
todos. Não havendo mais nada a tratar, o presidente declarou encerrada a 
sessão. Eu, Everton Oliveira Calixto, lavrei a presente ata que será assinada 
pelos vereadores. Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de 
Farias Brito, Ceará, 15 de dezembro de 2021.  


